

# Від ворожої кулі загинув захисник з Тернопільщини (ФОТО)

14 квітня 2022



**Захищаючи Україну від російських окупантів загинув Герой з Тернопільщини.**

Андрій Маслов – 31-річний уродженець села Мухавка, що на Чортківщині.

*«Група рашистів впритул наблизилась до позиції українських захисників та підступно відкрила вогонь зі стрілецької зброї. В результаті поранення, несумісне з життям, отримав наш герой Андрій! Ця війна забирає найкращих! Мир душі твоєї, брате! Помоліться, будь ласка, за Андрія!», - повідомили у Парафії Пр. Параскеви Терновської.*

Вічна пам'ять!

Герої не вмирають!



<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/68908-vid-vorozhoi-kuli-zahynuv-zakhysnyk-z-ternopilshchyny-foto>



## Чортківщина зі сльозами на очах зустріла двох загиблих Героїв-воїнів

16 квітня 2022

Сьогодні, 16 квітня, близько десятої години на подвір'ї катедрального собору Верховних Апостолів Петра і Павла чортків'яни навколішки й зі сльозами на очах зустріли тіла двох загиблих захисників України – Куніцького Василя і Маслова Андрія, котрі загинули від рук російських окупантів на сході України.

З початку російсько-української війни у 2014 році уперше в Чорткові служили панахиду одразу за двома полеглими Героями. Мабуть, і не знали один одного загиблі воїни, адже воювали у різних підрозділах, хоч ворожа куля знайшла обидвох на Донеччині.









54-річний Василь у мирний час проживав у Скоморошому. Мав дорослих дітей – два сини і доньку, вже й онуки пішли. Уродженець Мухавки 31-річний Андрій одружився в іншому кінці Чортківського району – Давидківцях. В його молодій сім'ї зростав дворічний синочок. На жаль, пам'ятатиме батька лише з фотографій...





Панахиду за загиблими Героями відслужив владика Бучацький Дмитро Григорак у співслужінні семи священників. Опісля траурні кортежі відбули у Скомороше і Давидківці. Дорогою до рідної домівки у кожному населеному пункті їх зустрічали навколішки із запаленими лампадками мешканці району, віддаючи шану за мужність і героїзм.





Поховають обидвох мужніх воїнів також сьогодні, о 15-й годині.

<https://chortkiv.city/articles/206780/chortkivschina-zi-slozami-na-ochah-zustrila-dvoh-zagiblih-geroiv-voiviv>



# На Тернопільщині попрощалися з двома бійцями

16 квітня 2022



**На Чортківщині попрощалися з двома військовослужбовцями Василем Куніцьким та Андрієм Масловим. Про це повідомили голови громад.**

На території Катедрального собору верховних апостолів Петра і Павла на Чортківщині попрощалися з військовослужбовцями, які загинули на Донеччині — Василем Куніцьким із села Скомороше Білобожницької громади та Андрієм Масловим із села Давидківці Колиндянської громади.



Прощання з військовими

У селі Скомороше Білобожницької громади поховали Василя Куніцького, який загинув 10 квітня. Йому було 54 роки.



У селі Скомороше попрощалися з Василем Куніцьким

Він загинув 10 квітня на Донеччині. Про це розповів голова Білобожницької громади Віктор Шепета.



Прийшли попрощатися рідні, друзі, односельчани, військовослужбовці

"Був трактористом, пішов на війну на початку березня. В нього залишилося троє дітей, двоє синів і донька", — каже Шепета.



Чоловіку було 54 роки

Похований військовослужбовець на кладовищі в селі Скомороше Білобожницької громади



Прощання перед церквою



Служба в церкві



Служба в церкві



Похований військовослужбовець на кладовищі в селі Скомороше

У селі Давидківці Колиндянської громади попрощалися з 31-річним уродженцем села Мухавка Чортківського району Андрієм Масловим.



Прощання з Андрієм Масловим

Чоловік пішов на війну добровольцем на початку березня.



Прощання з бійцем

Військовослужбовець загинув 12 квітня на Донеччині. Про це розповів голова Колиндянської громади Роман Клапків. За його словами, у загиблого залишився дворічний син та дружина.



Попрощатися прийшли рідні, друзі, односельчани



Служба в церкві



На Тернопільщині попрощалися з військовослужбовцем



Прощання з військовослужбовцем

<https://susilne.media/229785-viiskovogo-z-ternopilsini-posmertno-nagorodili-ordenom-za-muznist-iii-stupena/>



# На Тернопільщині прощалися з Героями, що поклали життя в боях за Україну (Фото)

17.04.2022



На Тернопільщині провели в останню путь двох Героїв, які загинули від рук російських окупантів.

Василь Куніцький та Андрій Маслов до останнього подиху захищали Україну.







<https://prozahid.com/na-ternopilshchyni-proshchalyisia-z-heroiamy-shcho-poklaly-zhyttia-v-boiakh-za-ukrainu-foto/>